Greta Catharina Flodin

Född 25 december 1761 Simmarydsnäs i Jälluntofta socken 

Föräldrar är löjtnanten vid Jönköpings regemente Gustaf Lorentz Flodin och hans hustru Catharina Maria Roupé.

Fadern blev ägare till Simmarydsnäs säteri genom sitt giftemål med Catharina Maria Roupé som i sin tur ärvt det genom sin fader ryttmästaren Jacob Maritz Roupé som genom sitt gifte med Eva Silfersparre fått det i bröllopsgåva av Eva’s far Nils Silfersparre.

Säteriet kom senare att ärvas av Greta’s bröder Johan Mauritz Flodin och Carl Gustaf Flodin som fick 1 ½ mantlal vardera av säteriets totala 3 mantal. Om Greta som också kallats för Margareta fick ut någon del av säteriet är lite oklart runt 1800 står i alla fall hennes man Carl Otto Seth som ägare av ¼ mantal. 

Greta gifte sig 23 september 1786 i Jälluntofta socken med Carl Otto Seth och dom flyttar till gården Höljeryd i Långaryds socken. Carl Otto Seth var son till Gabriel Seth och Helena Kristina Strömsten. En syster till Carl Otto vid namnet Maria Cicilia Seth gifte sig några år tidigare med en äldre bror till Greta den tidigare nämnda Johan Mauritz Flodin så dessa två familjer var tätt samanknutna.

Följande barn föds i Långaryd:

· Gabriel Gustaf Lorentz den 18 april 1787 (Han flyttar ut till Stralsund 1809-1815) troligen är han officer på Jönköpings regemente.

· Carolina Catharina den 27 oktober 1789 (är noterad som död 1787-91)

Någon gång under perioden 1791 – 1796 flyttar familjen till Simmarydsnäs i Jälluntofta

· Adam Magnus den 18 april 1792 enligt husförhörslängd i Jälluntofta socken. (Titulerad rustmästare 1815 då han flyttar till Kulltorp. Han är noterad som inflyttad från Pommern 1813 och utflyttad till Karlskrona 1813 samt Norge 1814.)

Följande barn föds i Jälluntofta:

· Helena Maria den 8 november 1796 (Utflyttad till Halland 18 april 1814.)

· Eva Elisabeth den 8 maj 1799 (Utflyttad till Långaryd 1813.)

· Claes Otto den 16 februari 1802 (Troligen utflyttad till Hälghult)

· Apollonia Christina den 29 april 1810 (Död den 9 augusti 1810)

Den 5 februari 1811 dör fadern Carl Otto Seth 44 år gammal i Jälluntofta bosatt på Simmarydsnäs. 

